
 
Feedbackbogen INtus / 12.11.2015 
14 Teilnehmer, 1 Teilnehmer entspricht etwa 7,1% 
 
Die Meinung der Teilnehmer zu … 
 

1. Referent 
100% sehr gut 
 

2. Arbeitsatmosphäre 
78,6% sehr gut 
21,4% gut 
 

3. Orientierung an Teilnehmerinteressen 
64,3% sehr gut 
35,7% gut 
 

4. Inhaltliche Qualität 
78,6% sehr gut 
21,4% gut 
 

5. Methoden und Medieneinsatz 
85,7% sehr gut 
14,3% gut  
 

6. Wie hat Ihnen das Seminar insgesamt gefallen 
100% sehr gut 
 

7. Können Sie Fortbildungsinhalte an Ihrem Arbeitsplatz anwenden? 
100% ja 
 

8. Würden Sie den Fortbildungsanbieter weiter empfehlen? 
100% ja 

   



Persönliche Anmerkungen 
● Ich fand’ den Referenten sehr authentisch und man merkt, dass er aus der Praxis 

kommt. 
● Toller Schauspieler, reifer Mensch. 
● War super gut, informativ, spannend und hat unglaublich viel Spaß gemacht. 
● Theorie und Praxis gut kombiniert. 
● Super Referent! Sehr unterhaltsam. 
● Guter Referent, der es interessant, sehr gut verständlich und anschaulich gestaltet 

hat. Weiter so. 
● Toller Referent mit guten Methoden. 

 
 
 

 


